



Kuňínský zpravodaj



1.

22.1.2010

Vážení spoluobčané,

přestože nový rok 2010 ubíhá vpřed velmi rychle a leden je pomalu za námi, dovoluji Vám všem ještě jednou popřát, aby byl ten letošní rok klidnější a lepší než ten rok loňský, hlavně hodně zdraví, štěstí, pohody a všeho, co ke klidnému a spokojenému životu patří...

Ráda bych na začátku roku zrekapitulovala a zhodnotila to, co se nám v uplynulém roce podařilo. Zatím jen slovně, čísla a částky se k Vám dostanou po provedení uzávěry a ukončení účetnictví za rok 2009.

Všechny investiční akce, které probíhaly, jsme realizovali s dotacemi, které se podařilo získat. Musím konstatovat, že získávání dotací je čím dál složitější a za každou dotací je opravdu velké množství práce, která však bohužel není vidět.

Začátkem roku probíhala dostavba chodníku na „Dolním konci“. Opraveno bylo také několik místních komunikací. Na jaře jsme pokračovali v zateplování školy a mateřské školky, obě dostaly krásné nové kabáty. Do toho probíhala výstavba domu se sociálními byty. Koncem května jsme podali nové žádosti o dotace z evropských peněz (Regionálního operačního programu) – a to na výstavbu školního hřiště s umělým povrchem a úpravu ploch v okolí školy a na zlepšení vybavení školy (multimediální a počítačovou učebnu). To, jak jsme dopadli, se dozvíme až koncem ledna. Žadostí bylo podáno hodně a peněz je málo, tak nezbyvá než věřit, že se na nás štěstí usměje a peníze dostaneme. Připravili jsme žádost o dotaci z Místní akční skupiny Regionu Poodří na rekonstrukci sportovního areálu (zateplení budovy, výměnu oken, opravu střídaček, dětského koutku, pódia a laviček), finance jsme získali, avšak povodeň nám znemožnila samotnou realizaci projektu. Bylo by plýtváním peněz zateplovat mokrou stavbu s nefunkčními vnitřními prostory. Proto jsme hledali zdroje na opravy jinde.

Další žádost jsme připravili také do Regionálního operačního programu, týkala se regenerace brownfieldu – budovy bývalého lihovaru a sanace sklepů. Na tyto finance jsme naštěstí nedosáhli, protože v současné době bychom realizaci finančně ani časově nezvládli. Ale tento projekt není pro život obce nepostradatelný, je připraven a jeho samotnou realizaci je možné, až se podaří peníze získat, o pár let odložit.

Koncem května byla dokončena rekonstrukce kříže na místním hřbitově. No a koncem června nám povodeň změnila veškeré plány a úmysly a celé dění v obci se točilo jen kolem ní. Zpočátku odstraňování povodňových škod, demolice, nezbytné opravy toho nejdůležitějšího, rekonstrukce zaplavené školky, výstavba povodňových domků a bytového povodňového domu včetně inženýrských sítí, vyhotovování žádostí občanů o peníze, jejich vyplácení, zpracovávání projektových dokumentací a pak žádostí o dotace na poškozený majetek obce, ... Ještě před vánoce jsme odevzdávali žádost o dotaci z Operačního programu životní prostředí na projekt „Varovný a výstražný systém ochrany před povodněmi v obci Kunín“, který řeší osazení bezdrátového rozhlasu se záložními zdroji, umístění čidel v toku Jičínky, která budou signalizovat zvýšenou hladinu vody a hlášení zasílat na mobily. Rozhlas bude také možné ovládat prostřednictvím mobilů. Nedílnou součástí projektu také bude zpracování digitálního povodňového plánu. Snad bude dotace schválena.

Možná to nezasvěceným tak nepřipadá, ale nebylo toho málo. Ale je dobře, že spousta věcí podařila, že snad většina Vás má opravené domy, nově vybavené vše podle finančních možností každého. S odstupem času vše špatné pomalu vymizí a je důležité najít si vždycky v tom zlém něco aspoň trochu pozitivního. Náš Moravskoslezský kraj měl štěstí v tom, že hejtman ihned po povodni vyhlásil nouzový stav. Vedle v Olomouckém kraji se tak nestalo a lidé tam nemohli žádat a ani získat peníze, na které si mohli sáhnout občané u nás. A kdy vše srovnáme teď s událostmi na Haiti... Je však potřeba se dívat dopředu, naš obec má příslib peněz na rekonstrukci většinu poškozeného obecního majetku teď ještě dokončujeme podklady a poslední žádosti, abychom mohli získat Rozhodnutí o dotacích, a na jaře, až roztaje sníh, začít se samotnou realizací a obnovou toho, co bylo poničeno. Už se těším, až budeme mít obec zase pěknou...

Dagmar Novosadová

Informace k údržbě chodníků

Letošní zima nám trochu zkomplikovala život tím, že se opět ukázala taková, jak má být – se sněhem. Naši zaměstnanci a také pan Bartoš, pan Kubrický a pan Kulišťák se snaží udržovat všechny chodníky a místní komunikace a myslím si, že svou práci odvádějí opravdu dobře, jenže Kunín je hodně dlouhý a nejde celou obec stihnout najednou. Problém je také, když Správa silnic provádí údržbu hlavní cesty a sníh z ní bezohledně nahrne na již uklizený chodník. A do toho přijde v noci silný mráz, sníh zmrzne a ráno s ním již nejde hnout. To se nám stalo na Suchdolské ulici a na dolním konci. Silnice po nátlaku obce část chodníků uklidily....V žádném případě *lépe* uklizené cesty a chodníky nesouvisí s místem bydliště zaměstnanců a členů zastupitelstva (paradoxem je, že právě ti, o kterých pomluvy kolují, neváhají vzít do ruky lopaty a v okolí svých domů sníh několikrát odklidit). Přivítali bychom, kdyby občané, přestože dle nového zákona to není jejich povinnost, pomohli s úklidem sněhu před svými domy. Zvláště v mimořádných situacích, kdy nepřetržitě sněží. Děkujeme Vám.



USNESENÍ

ze 17. zasedání Zastupitelstva obce Kunín z 18.12. 2009 č. 17 / 1-17 / 23

Zastupitelstvo obce Kunín po projednání:

Bere na vědomí

- 17/1 Informaci o plnění úkolů uložených na 15. a 16. zasedání ZO
- 17/2 Zprávu o činnosti RO a výborů od 16. zasedání ZO
- 17/3 Informaci o zajištění inventarizace hospodářských prostředků
- 17/4 Zápis z jednání kontrolního výboru Regionu Poodří

Určuje

- 17/5 Ověřovatele zápisu Ing. Pavla Černého a Mgr. Alenu Ruskovou
- 17/6 Zapisovatele Miroslava Vlčka
- 17/7 Návrhovou komisi Ing. Miladu Turskou a Blanku Pruškovou

Schvaluje

- 17/8 Pořad jednání 17. zasedání zastupitelstva obce
- 17/9 Prodej pozemku parcelního čísla 1212 o výměře 33 m², který se nachází pod stavbou garáže za cenu 50.-Kč/m² a nákladů spojených s převodem pozemku

- 17/10 Prodej části pozemku parcelního čísla 1290 dle skutečného zaměření za cenu 50.-Kč/m² a nákladů spojených s převodem pozemku
- 17/11 Prodej pozemku parcelního čísla 374/2 o výměře 920 m² s dodatkem možnosti pěší chůze přes tento pozemek za cenu 50.-Kč/m² a nákladů spojených s převodem pozemku
- 17/12 Směnu části pozemku parcelního čísla 2111 o výměře zjištěné skutečným zaměřením za stejnou část pozemku parcelního čísla 2120/1.
- 17/13 Paní Darinku Šnajdárkovou jako místopřisedící Okresního soudu Nový Jičín na funkční období 2010 – 2014
- 17/14 Dodatek č.2/2009 k obecně závazné vyhlášce Obce Kunín č. 2/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů ve výši 450.- Kč/občana
- 17/15 1. Darovací smlouvu o převodu vlastnických práv k pozemkům Ředitelství silnic a dálnic ČR
2. Pověřuje starostku obce podpisem smlouvy
- 17/16 Rozpočet obce Kunín na rok 2010 v objemu příjmů i výdajů v částce 25445 tis. Kč a zplnomocnilo radu obce prováděním rozpočtového opatření
- 17/17 Rozpočtový výhled
- 17/18 V. rozpočtové opatření obce Kunín a zplnomocnilo radu obce prováděním rozpočtového opatření
- 17/19 Smlouvu o poskytnutí dotace z povodňového fondu obce Kunín
- 17/20 1. Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 2. Zplnomocňuje starostku k podpisu smlouvy
- 17/21 Uzavření Smlouvy o úhradě polupodílí, zhodnocení a následném bezúplatném převodu investičního majetku s Mikroregionem Odersko

Ukládá

- 17/22 Odepsat žadatelům ve smyslu tohoto usnesení
Zodp.: Vlček Miroslav

Dagmar Novosadová
starostka

Miroslav Vlček
místostarosta

Poplatky v roce 2010

Poplatek za komunální odpad 450,- Kč/osobu do 30.4.2010

Provádíte-li úhradu poplatku za komunální odpad prostřednictvím převodního příkazu, nezapomeňte si přijít vyzvednout na obecní úřad známku na popelnici, která musí být nalepena nejpozději 30.4.2010.

Pokud nemůžete z finančních důvodů uhradit poplatek najednou, můžete jej splácet postupně. Přijďte se dohodnout s pokladní na splátkách, nečekejte na dobu, kdy jsme nuceni postupovat dle zákona o správě daní a poplatků, tj. přistoupit k zaslání platebního výměru (kde již může být částka zvýšena až na trojnásobek) a poté k exekuci.

Nájmy pozemků

do 31.3.2010

Poplatek za psa

do 31.3.2010

- a) za psa chovaného v rodinném domě, držitelem je fyzická osoba 100,- Kč
- b) za druhého a každého dalšího psa v rodinném domě 200,- Kč
- c) za psa, jehož držitelem je právnická osoba 100,- Kč
- d) za psa chovaného v bytovém domě s více než 2 byty, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu 200,- Kč
- e) za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba uved. d) 300,- Kč
- f) za psa chovaného v domě s více než 2 byty 450,-Kč
- g) za druhého a každého dalšího psa v domě s více než 2 byty 1000,- Kč

Stočné

je třeba uhradit do 14-ti dnů po obdržení faktury od SmVaK za vodné.

Vezměte s sebou fakturu za vodné. Stočné se hradí podle spotřeby vody v m³, cena 15,50 za 1 m³

Poplatky je možné platit i převodním příkazem na účet obce.

Číslo účtu 1760145389/0800

Variabilní symboly:

Poplatek za komunální odpad – 1337

Nájem pozemku - 2131

Poplatek za psa – 1341

Stočné – 2321

TJ Sokol Kunín – oddíl kopané oznamuje

zahájení přípravy na jarní část sezóny, a to žáků r. 1995 a mladší a benjamínků r. 1999 a mladší. Tréninky se konají v pondělí a ve středu od 16 – 18 hod. v tělocvičně ZŠ. Zároveň oddíl kopané provádí nábor zájemců v těchto kategoriích. Těšíme se na hojnou účast nových zájemců.
Za oddíl kopané: Josef Rivec a Josef Štěpán



Nabízím soukromníkům i menším firmám

vedení daňové evidence, DPH, mzdy, fakturaci, daňové přiznání, styk s úřady atd. Fa Rotišová, tel.: 732/413 878, 556/749 047



Kunínské seniorky děkují všem,
kteří přispěli do tomboly
na akci „Předsilvestrovské setkání“.

Nabídka ošacení

Obec obdržela od Červeného kříže ještě několik kusů nového ošacení (zimní bundy, halenky, kalhoty).

Můžete si přijít vybrat

v pondělí 25.1. od 14 – 17 hod. – občané postižení povodní

v úterý 26.1. od 14 – 17 hod. – ostatní občané



Výsledek Tříkrálové sbírky v Kuníně

V Kuníně letos občané darovali 46.087,- Kč. Poděkování patří všem, kteří přispěli na dobrou věc. Bližší informace k Tříkrálové sbírce budou zveřejněny v některém z příštích zpravodajů.

